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Qui atué Ernest Riviére dela Roche, et pourquoi ?
- Dominique Dascagne, parce qu’ Ernest lui a ruiné sa réputation de voyant.

A qui doit revenir |’ héritage d’ Ernest Riviére dela Roche ?
- Luna et Marc (s Rose n’'a pas retrouve son codicille)
- Luna, Marc et Rose (s Rose a retrouvé son codicille)

Qu’est-ce qu’Ernest avait I'intention defaire ce soir ?
- Effectuer le Rituel du Savoir Absolu.

De quoi avait-il besoin pour cela ?
- Des énergies divinatoires des astrologues, du sang de Luna et du sang de Marc.

Quest-cequ’il y aentreLuna et AntoineGalrael ?
- Il faut vous faire un dessin peut-étre ?

Qui et rédllement AntoineGalrae ?
- Galradl, un chevalier immortel.

Qu'est-cequeMarc aa sereprocher ?
- Son trafic d’ objets “ magiques’ .

Querecherchait Anna ce soir ?
- Une source d energie magique (C' était Galrael).

Qui et rédlement CharlesSilvan ?
- Slvan, un vampire.

Querecherchait-il ce soir ?
- Une urne funéraire pour emporter de laterre de satombe. Et aussi une source d’ énergie
magique (c' était aussi Galradl).

Que est levrai métier deMartin Escobar ?
- Policier.

Que recherchait-il ce soir ?
- L’assassin de sa fille (¢’ était Slvan).

Qu'est-cequ’il y avait entre Ernest et RoseLorcas ?
- Rose &ait la maitresse d' Ernest.



Que recherchait Rose ce soir ?
- Un codicille au testament d’ Ernest pour récupérer une partie de |’ héritage.



